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دسترنج

دو هفته بعد یک فصل از سال ۱۴۰۳ 
به پایان می‌رسد ولی نگاه بازنشستگان 
همچنان به خبرهایی بلاتکلیف از زمان 
اجرای همسان‌سازی حقوق است. 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان و 
مستمری‌بگیران از محل افزایش مالیات 
بر ارزش افزوده، تکلیف برنامه هفتم توسعه 
است که باید از ابتدای امسال اجرایی شود 
اما با وجود گذشت نزدیک به دو ماه و 
نیم از سال، نه برنامه هفتم به مرحله اجرا 
رسیده و نه تکلیف همسان‌سازی حقوق 

بازنشستگان روشن شده است.
»داود منظور« رئیس سازمان برنامه 
و بودجه در تازه‌ترین اظهارنظر درباره 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان گفته 
که حقوق یک بخشی از بازنشستگان 
توسط صندوق‌های دولتی و بخشی دیگر 
توسط صندوق‌های غیردولتی پرداخت 
می‌شود. در قانون برنامه توسعه هفتم 
برای بخش‌های دولتی بودجه‌ای در نظر 
گرفتیم تا به صورت مداوم و بدون خلل 
حقوق پرداخت شود طوری‌که در سال 
اول ۴۰درصد و در دو سال بعد هم ۶۰درصد 
اجرایی شود که منابع آن در قانون بودجه 
امسال دیده شده است. به گفته وی، در 
بودجه امسال یک درصد به مالیات بر ارزش 
افزوده اضافه کردیم تا از این محل ۵۰هزار 
میلیارد تومان به حقوق بازنشستگان 

اختصاص پیدا کند.
به گزارش خبرآنلاین، منظور 
همچنین تاکید کرده که با ابلاغ قانون 
بودجه در حال تنظیم احکام حقوقی 
بازنشستگان هستیم و جلسات با 
صندوق‌های بازنشستگی شروع شده 
که در روزهای آینده تکمیل خواهد شد. 
مقدمات اجرای همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان را انجام می‌دهند و از ابتدای 
سال اجرایی خواهد شد. رئیس سازمان 
برنامه و بودجه در مورد بازنشستگان 

کارگری هم گفت که تامین اجتماعی در 
ارتباط با صدور احکام همسان‌سازی اقدام 
می‌کند و در قانون بودجه پیش‌بینی شده 
که دولت ۱۳۰هزار میلیارد تومان از بدهی 
خودش را به تامین اجتماعی پرداخت 
کند تا این موضوع اجرایی شود که در حال 
برگزاری جلسات هستیم تا نحوه پرداخت 

به این مبلغ نهایی شود.

همسان‌سازی؛ معطل تامین منابع
پیش از این وزیر کار نیز گفته 
بود که افزایش حقوق بازنشستگان 
تامین‌اجتماعی و سایر صندوق‌هایی 
که تحت پوشش وزارت کار تعاون و رفاه 
اجتماعی بودند، اجرا، اعمال و پرداخت 
شد اما در موضوع همسان‌سازی باید 
تامین منابع صورت بگیرد. به گفته صولت 
مرتضوی، مجلس مبالغی را در نظر گرفته 
که نیازمند زمان است اما هرچه که 
پرداخت شود هم در صندوق بازنشستگی 
و هم در تامین اجتماعی عملیاتی و اجرا 

خواهد شد.
وی همچنین در اظهارنظر دیگری در 
پاسخ به اینکه متناسب و همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان با توجه به اینکه احکام 
برنامه هفتم ابلاغ نشده، چه زمانی اتفاق 
خواهد افتاد، عنوان کرده که قانون باید 
ابلاغ شود. همسان‌سازی زمانی که قانون 
ابلاغ شود، اجرا خواهد شد. حال با توجه 
به اینکه گفته می‌شود اصلاحیه آورده‌اند، 
آن اصلاحیه هم باید اصلاح شود و قطعا 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان از تاریخ 
اجرای قانون انجام خواهد بود. وزیر کار البته 
متذکر شده که تاریخ اجرایی برنامه هفتم 
از ابتدای سال ۱۴۰۳ یعنی از اول فرودین 
سال ۱۴۰۳ خواهد بود و هرگونه اصلاحی 
در احکام بازنشستگان از اول فرودین ۱۴۰۳ 

اعمال می‌شود.

پول همسان‌سازی حقوق
 جمع شده است

در این میان »علی بابایی‌کارنامی« 
نماینده ساری در مجلس درباره عدم اجرای 
قانون همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
گفت که علت عدم اجرای این مصوبه این 
است که بودجه به تازگی ابلاغ شده و هنوز 
رفع برخی ایرادات مدنظر هیات عالی 
نظارت مجمع تشخیص مصلحت در حال 
انجام است. وی در رابطه با اجرای مصوبه 
افزایش مالیات بر ارزش افزوده متذکر شد 
که این پولی که از فروردین و با اجرای قانون 
افزایش مالیات بر ارزش‌افزوده، جمع‌آوری 
شده در جای دیگری هزینه نخواهد شد 
بلکه در یک جایی ذخیره می‌ماند و بعد 
از تصویب نهایی و اجرایی شدن قانون، 
پرداخت آن از محل همین درآمدها صورت 

خواهد گرفت.

بابایی‌کارنامی تصریح کرد که اجرای 
این قانون باید از اول فروردین باشد و در واقع 
از هر ماهی که تخصیص‌ها ابلاغ و افزایش 
اعمال شود، مبدا اجرای آن اولین روز از 
سال ۱۴۰۳ خواهد بود. وی تاکید کرد: 
خط قرمز ما این است که این قانون حتما 
اجرا شود و جزو بندهایی است که اجرای آن 
اجتناب‌ناپذیر است چون دولت درآمد آن 
را اخذ کرده و مجلس هم مشروط به اجرای 
این قانون با افزایش مالیات بر ارزش‌افزوده 

موافقت کرد.

تامین‌اجتماعی سهمی از اعتبار 
متناسب‌سازی ندارد

در چنین فضایی اما چندی پیش 
گزارشی منتشر شد در این رابطه که 
تامین اجتماعی به جز دریافت بخشی 
از بدهی خود از دولت، سهمی از اعتبار 
متناسب‌سازی ندارد. بنا به این گزارش، 
نگاهی به تخصیص اعتبارات صندوق‌های 
بازنشستگی در سال ۱۴۰۳ نشان می‌دهد 
که تامین اجتماعی به جز احتمال دریافت 
بخشی از بدهی خود که آن هم نقدی و 
نقدشونده سریع نیست، سهمی از اعتبارات 
متناسب‌سازی و حمایتی دولت ندارد و 
این اعتبارات قرار است میان صندوق‌های 

بازنشستگی دولتی تقسیم شود.
دولت در حمایت از صندوق‌های 
بازنشستگی در بودجه ۱۴۰۳ مبلغ 
۴۵۳هزار میلیارد تومان اختصاص داد که 
۲۵۶.۵هزار میلیارد تومان آن به صندوق 
بازنشستگی کشوری اختصاص دارد 
و ۳۲هزار میلیارد تومان از این منابع 
برای کمک به صندوق تامین اجتماعی 
نیروهای مسلح در نظر گرفته شده و 
۱۴.۳هزار میلیارد تومان بابت صندوق 
بازنشستگی فولاد و وزارت اطلاعات 
تعیین شده است. در عین حال، در لایحه 

دولت ۵۰هزار میلیارد تومان کمک به 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان ۳ 
صندوق کشوری، لشگری و فولاد از محل 
مالیات بر ارزش‌افزوده در نظر گرفته 

شده است.

دولت همچنین مبلغ ۱۳۰هزار 
میلیارد تومان برای تادیه بدهی قطعی 
حسابرسی شده خود به تامین اجتماعی 
و متناسب‌سازی حقوق و نیز حفظ قدرت 
خرید بازنشستگان تامین اجتماعی 
اختصاص داده و این تنها اعتباری‌ است که 
برای این صندوق در نظر گرفته شده است.

متناسب‌سازی بازنشستگان 
کارگری در هاله‌ای از ابهام

»مجتبی حاجی‌زاده« فعال کارگری در 
رابطه متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
تأمین اجتماعی می‌گوید: در برنامه توسعه 
هفتم، اجرای متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان الزام‌آور شده و از همان ابتدا 
نمایندگان مجلس این قانون را برای 
تمام صندوق‌های بازنشستگی کشوری، 
لشگری و تامین‌اجتماعی لازم‌الاجرا 

دانستند.

وی بیان کرد: بسیاری از بازنشستگان 
تامین‌اجتماعی در حال حاضر نگران‌ عدم 
اجرای متناسب‌سازی برای بیمه‌شدگان 
صندوق تامین اجتماعی هستند. البته 
همان زمان هم وزارت کار نسبت به تامین 
منابع متناسب‌سازی برای بازنشستگان 
تامین اجتماعی ابراز نگرانی کرد. به هر 
حال این قانون در برنامه توسعه هفتم 
گنجانده شده و دولت باید به عدالت برای 
همه بازنشستگان صندوق‌های اجتماعی 

رفتار کند.
دبیر اجرایی خانه کارگر آران و بیدگل 
تصریح کرده؛ متاسفانه دولت با همراهی 
مجلس یازدهم برخلاف سیاست‌های 
ابلاغی تامین اجتماعی، بعد از اعلام مغایرت 
شورای نگهبان، نسبت به جزء ۱ بند الحاقی 
۲ ماده ۲۹ لایحه برنامه هفتم توسعه به 
جای رفع ایراد آن را حذف کرد و با این کار 
دولت را تا پایان برنامه از پرداخت بدهی 
حسابرسی شده معاف کرد. با این کار عملا 
متناسب‌سازی برای بازنشستگان تامین 

اجتماعی در هاله‌ای از ابهام قرار گرفت.
حاجی‌زاده بیان کرد: با حذف این 
موضوع عملا دولت طی پنج ساله هفتم 
هیچ‌گونه تعهدی نسبت به بازپرداخت 
بدهی محاسبه شده به تامین اجتماعی 
نخواهد داشت و کل مصوبات سال 
گذشته برای متناسب‌سازی این قشر 
از مستمری‌بگیران که با رقم ۱۷۰همت 
شروع و در نهایت با ۱۳۰همت مصوب شد، 

وضعیت نامعلومی پیدا می‌کند.
این فعال کارگری متذکر شد: نیاز 
بازنشستگان به متناسب‌سازی حقوق، 
نتیجه سیاست‌های کلان دولت‌هاست و 
کاهش ارزش پول ملی، وضع را به جایی 
رسانده که حقوق بازنشستگان سال به 
سال ارزش خود را از دست داده است. 
ضمن اینکه مستمری بازنشستگان که 

باید مطابق با ماده ۹۶ قانون تأمین اجتماعی 
و با توجه به افزایش هزینه‌های زندگی 
تعیین شود، همواره با این مولفه فاصله 

داشته است.
حاجی‌زاده گفت: نیاز به 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان علاوه 
بر اینکه نتیجه سیاست‌های کلان است، 
نتیجه بی‌توجهی به ماده ۹۶ قانون تامین 
اجتماعی و عقب نگه داشتن دستمزد از 
هزینه‌های زندگی است و مسئول این 

وضعیت تمام دولت‌ها هستند.
دبیر اجرایی خانه کارگر آران و بیدگل 
تاکید کرد: دولت باید خود را ملزم به 
تامین هزینه‌های متناسب‌سازی برای 
بازنشستگان تامین اجتماعی کند و 
همچنین بدهی این سازمان را پرداخت 
کند. باید یادمان باشد که در طول سال‌ها 
بار هزینه‌های بسیاری روی دوش تامین 
اجتماعی گذاشته شده، بدون اینکه 
دولت‌ها مسئولیت خود را برای پرداخت 

این هزینه‌ها برعهده بگیرند.
حاجی‌زاده متذکر شد: عدم پرداخت 
بدهی دولت به تامین‌اجتماعی، منابع این 
سازمان را محدود کرده و اکنون سازمان با 
ناترازی در هزینه و درآمد مواجه است و 
برای تامین هزینه‌های متناسب‌سازی به 

کمک دولت نیاز دارد.
وی تأکید کرد: بازنشستگان، به 
خصوص بازنشستگان تامین اجتماعی 
مظلوم واقع شده‌اند. آنها بابت سال‌ها 
بیمه‌پردازی، در دوران بازنشستگی، نه 
مستمری خوبی دارند و نه بیمه‌ درمانی‌ای 
که بتواند هزینه‌های درمان آنها را تأمین 
کند. بیمه تکمیلی نیز نمی‌تواند به 
موقع به درد بازنشستگان بخورد! اگر 
متناسب‌سازی هم برای بازنشستگان 
تامین اجتماعی اجرا نشود، ظلم مضاعف 

در حق‌شان می‌شود.

تبعیض بین بازنشستگان 
قابل قبول نیست

»مروتی« بازنشسته کارگری نیز در 
واکنش به اظهارات اخیر رئیس سازمان 
برنامه و بودجه گفت: گویا قرار است 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان تامین 
اجتماعی باز هم ماه‌ها به تعویق بیفتد و قرار 
است منتظر بمانیم تا پایان سال که دولت 
بخشی از بدهی خود به تامین اجتماعی 

را بپردازد.
به گفته این بازنشسته، اگر قرار است 
همسان‌سازی اجرا شود باید برای همه 
بازنشستگان کشور بدون استثنا انجام 

شود.
مروتی اضافه کرد: حقوق بازنشستگان 
تامین اجتماعی عموما زیر خط فقر است و 
این بازنشستگان بیش از سایر گروه‌ها به 
ترمیم حقوق و اجرای همسان‌سازی نیاز 
دارند. انتظار داریم تامین اجتماعی و دولت 
در این زمینه پاسخگو باشند و اعلام کنند 
که چه زمانی و براساس چه فرمولی قرار 
است متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 

کارگری کشور اجرایی شود.

دولت مبلغ ۱۳۰هزار میلیارد 
تومان برای تادیه بدهی 
خود به تامین اجتماعی 
و متناسب‌سازی حقوق 
و نیز حفظ قدرت خرید 

بازنشستگان اختصاص داده 
و این تنها اعتباری‌ است که 

برای این صندوق در نظر 
گرفته شده است

 شماره  1641 /  ‌‌‌‌ چهارشنبه  16  خرداد   1403  /  27  ذی القعده   1445  /  5  ژوئن   2024

بازنشستگان مخابرات:
همسان‌سازی باید عادلانه باشد

حدود ۱۰هزار نفر از بازنشستگان مخابرات خواستار 
تدوین عادلانه آیین‌نامه همسان‌سازی شدند. به 
گزارش ایلنا، این بازنشستگان که بعد از خصوصی‌سازی 
مخابرات تحت مدیریت صندوق بازنشستگی کشوری 
درآمده‌اند، می‌گویند: طبق سیاست‌های کلی اصل ۴۴ 
و تبصره یک ماده ۲۱ قانون مدیریت خدمات کشوری، 
کارکنان شرکت‌های واگذار شده باید تابع قانون کار 
و مقررات تأمین اجتماعی شوند اما این اتفاق نیفتاد و 
ما زیرمجموعه صندوق بازنشستگی کشوری شدیم. 
این موضوع در همسان‌سازی سال ۹۹ سبب کاهش 
حقوق ما نسبت به هم‌ردیفان بیمه‌شده‌مان در سازمان 
تامین‌اجتماعی شد. »احمد عشینی« یکی از این 
بازنشستگان می‌گوید: ٩٥٠٠ نفر بازنشسته مخابرات بعد 
از خصوصی‌سازی را در صندوق بازنشستگی کشوری به 
عنوان سایرین طبقه‌بندی کردند و با ما مانند فرزند ناتنی 
صندوق رفتار کردند درحالی‌که بیشترین کسورات را 
در زمان اشتغال نسبت به بقیه سازمان‌ها به علت حقوق 
بیشتر به صندوق پرداخت کرده‌ایم. این بازنشستگان 
می‌خواهند در همسان‌سازی جدید، حقوق آنها 
 به ۹۰درصد حقوق شاغل همتراز خود در شرکت 

مخابرات برسد.
    

تجمع بازنشستگان کارگری 
در چند شهر کشور

روز یکشنبه )13 خرداد(، جمعی از بازنشستگان 
تامین اجتماعی در شهرهای شوش و تهران دست به 
اعتراض صنفی زدند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان 
مطالبات خود را ترمیم مستمری‌ها براساس خط فقر و 
هزینه‌های زندگی و ارائه خدمات درمانی رایگان دانستند 
و اعلام کردند باید در تعیین سرنوشت خود مشارکت 

داشته باشیم.
    

رانندگان عملیات انتقال گاز 
میان‌کوه دست از کار کشیدند

۳۱ نفر از رانندگان مینی‌بوس و اتوبوس‌های 
استیجاری واحد حمل و نقل منطقه یک عملیات انتقال 
گاز میان‌کوه واقع در شهرستان امیدیه که مسئولیت 
جابه‌جایی کارگران را برعهده دارند، از یک هفته پیش در 
اعتراض به پایین بودن دستمزد و مزایای دریافتی خود 
در محوطه واحد حمل و نقل ساختمان اداری عملیات 
خطوط لوله تجمع کرده و دست از کار کشیده‌اند. 
به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران گفت: دستمزد 
و مزایای ما در مقایسه با دیگر راننده‌های سواری و 
وانت‌بار استیجاری عملیات گاز میانکوه و سایر رانندگان 
شرکت‌های نفتی و پتروشیمی منطقه امیدیه بسیار 
پایین است اما مدیران شرکت انتقال گاز میانکوه توجهی 
به مطالبات و بهبود وضعیت معیشتی ما ندارند. وی با بیان 
اینکه پیمانکار هزینه‌های اضافه بابت مخارج خودروها را 
به راننده‌ها پرداخت نمی‌کند، افزود: ما کارگر پیمانکاری 
هستیم و کارگر شرکت محسوب نمی‌شویم ولی حقوق 
ما را همانند سایر همکاران شاغل در شرکت‌های نفتی 
منطقه افزایش نمی‌دهند. وقتی راننده‌های پیمانکاری 
برای شکایت از پیمانکار به شرکت انتقال گاز مراجعه 
می‌کنند پاسخ »به ما ربطی ندارد، با پیمانکار مشکلاتتان 
را حل کنید« را می‌شنود اما حالا که بحث افزایش حقوق 
مطرح است، ما کارگران طرف قرارداد هم به حساب 

نمی‌آییم.
    

کارگران ارکان ثالث شرکت ملی حفاری 
تجمع کردند

روز یکشنبه )سیزدهم خرداد( شماری از کارگران 
ارکان ثالث شرکت ملی حفاری مقابل ساختمان 
مرکزی شرکت در اهواز تجمع کردند. به گزارش ایلنا، 
حاضران در این تجمع، خواسته‌های خود را »حذف 
کامل شرکت‌های پیمانکاری، اجرای کامل فاز دوم طرح 
طبقه‌بندی مشاغل، تخصیص بدون تبعیض بن‌کارت و 
مزایای مزدی و بهبود وضعیت شغلی« عنوان کردند. یکی 
از این کارگران گفت: در صورتی که تبعیض و بی‌عدالتی 
سال‌هاست گسترده شده، انگیزه ما برای تولید و بهره‌وری 
کاهش یافته است و ثمرات کار ما نصیب دیگران می‌شود.

اخبار کارگری

بررسی‌ شاخص‌های اصلی بازار کار استان تهران در سال 
گذشته نشان می‌دهد که از بهار تا زمستان، نرخ بیکاری در این 
استان کاهش یافته اما در کنار آن نسبت اشتغال نوسانی بوده 

و در زمستان دوباره کاهش یافته است.
به گزارش اکوایران، بررسی گزارش مرکز آمار از 
شاخص‌های اصلی بازار کار در سال گذشته نشان می‌دهد که 
در استان تهران، از بهار تا زمستان نرخ بیکاری کاهش یافته 
و از بالای 7.5درصد به کمتر از 6.5درصد رسیده بنابراین در 
نگاه اول به نظر می‌رسد که وضعیت بیکاری در این استان بهبود 
یافته است. این در حالی‌ست که بررسی سایر شاخص‌های بازار 
کار در این استان نشان می‌دهد که نسبت اشتغال نیز بعد از 

تجربه صعودی تا پاییز، در زمستان کاهش یافته است. در کنار 
این دو شاخص، نرخ مشارکت نیز از پاییز به بعد دوباره با افت 

روبه‌رو بوده است.
طبق داده‌های مرکز آمار، نرخ بیکاری استان تهران 
در بهار سال گذشته 7.6درصد بود یعنی از هر 100 نفر 
فعال در بازار کار، تقریبا هفت نفر بیکار بودند. این نرخ در 
تابستان به 7.5درصد و در پاییز به 5.4درصد می‌رسد. نرخ 
5.4درصدی، کمترین نرخ بیکاری به ثبت رسیده برای 
استان تهران در سال گذشته بود. با این حال، این روند نزولی 
تا پایان سال دوام نداشته و این نرخ در زمستان به 6.3درصد 
می‌رسد. این نرخ نسبت به پاییز بالاتر است اما در مقایسه با 

دو فصل ابتدایی سال گذشته در سطح پایین‌تری قرار دارد. 
 بنابراین روند کلی نرخ بیکاری این استان در سال 1402 

نزولی بود.
از سوی دیگر نسبت اشتغال استان تهران در بهار سال 
قبل 36.9درصد بود یعنی در این فصل از هر 100 نفر در سن 
اشتغال )15 سال و بالاتر( تقریبا 37 نفر شاغل بودند. این 

نسبت در تابستان به 38.1 و در پاییز به 39درصد می‌رسد. 
این نرخ بهترین نسبت اشتغال استان تهران در طول سال 
گذشته است. در نهایت، در زمستان نسبت اشتغال این استان 

به 37.8درصد کاهش می‌یابد.
همچنین آمارها نشان می‌دهد نرخ مشارکت در این فصل 
کاهش یافته است. در بهار سال گذشته نرخ مشارکت استان 
تهران 40 درصد بوده یعنی از هر 100 نفر در سن اشتغال، 
40 نفر یا بیکار یا شاغل بودند و به نوعی در بازار کار مشارکت 
داشته‌اند. این نرخ در تابستان به 41.2درصد می‌رسد و در 
پاییز نیز همین سطح را حفظ می‌کند. بر این اساس، پاییز 
بهترین فصل از نظر اشتغال در استان تهران بود. با این حال، 
در زمستان دوباره نرخ مشارکت کاهش یافته و به 40.4درصد 

رسیده است.
بنابراین به نظر می‌رسد بخشی از کاهش نرخ بیکاری این 
استان در فصل زمستان متاثر از ریزش افراد فعال در بازار کار 

باشد که در نرخ مشارکت منعکس شده است.

روند نزولی نسبت اشتغال در پایتخت

نرخ مشارکت و اشتغال در تهران کاهش یافته است

گزارش

آب پاکی سازمان برنامه و بودجه روی دست بازنشستگان کارگری

تامین اجتماعی سهمی از منابع دولتی همسان‌سازی ندارد

بابایی کارنامی: پولی که 
از فروردین و با اجرای 

قانون افزایش مالیات بر 
ارزش‌افزوده، جمع‌آوری 
شده در یک جایی ذخیره 

می‌ماند و بعد از تصویب 
نهایی، متناسب‌سازی حقوق 

بازنشستگان از محل همین 
درآمدها صورت خواهد گرفت

مشکل پرداخت نشدن دستمزد معوقه و بیش از ۱۶ سال عیدی و سنوات 
نزدیک به ۴۰۰ کارگر شهرداری ایرانشهر در استان سیستان و بلوچستان هنوز 

ادامه دارد.
به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران با بیان اینکه »کارگران شهرداری ایرانشهر 
در استان سیستان و بلوچستان از بهمن ماه سال گذشته حقوق خود را طلبکارند«، 

گفت: آخرین حقوقی که دریافت کرده‌ایم مربوط به دی ماه ۱۴۰۲ بود که چند روز 
پیش به حساب کارگران واریز شد.

او با بیان اینکه چهار ماه است حقوق‌مان به تاخیر افتاده، ادامه داد: هنوز طبق 
مصوبه افزایش حقوق سال ۱۴۰۳حقوق نگرفته‌ایم و اگر وضعیت به همین منوال 
پیش برود برای دریافت حقوق فروردین ماه سال جاری باید تا پایان مرداد و شهریور 

صبر کنیم. در عین حال حق بیمه کارگران تا پایان اسفند ماه به تامین اجتماعی 
پرداخت شده و به صورت میانگین بیش از ۱۶ سال است به ما عیدی و سنوات 

پرداخت نمی‌شود.
او با بیان اینکه کارگران شهرداری ایرانشهر فاقد قرارداد کار، فیش حقوقی و 
امکانات و حتی لباس و کفش مناسب کار هستند، گفت: این وقت سال از آسمان 
ایرانشهر آتش می‌بارد؛ آتشی که بر فرق سر کارگران می‌نشیند و گاهی آنها را تا پای 
مرگ می‌برد. با این حال برای کارگران فضای سبز و پاکبان‌ها خبری از تمهیدات 

ویژه‌ای چون »کاهش ساعت کار« و »مزایای بدی آب و هوا« نیست.

کارگران شهرداری ایرانشهر چهار ماه حقوق معوقه دارند


